

Кабала отмены «мобильного рабства»

Один из наиболее распространённых в России видов рабства премьер-министр Медведев, наконец, решил отменить. Позитивная, на первый взгляд, затея на самом деле создаст жителям страны дополнительные неудобства.

С 1 декабря нынешнего года у пользователей мобильной связи появится возможность сменить своего оператора, но сохранить при этом номер телефона. Эту услугу сотовые игроки смогут предоставлять безвозмездно либо за символическую плату – не выше ста рублей.

Эксперты подсчитали, что ежегодно услугой в России будут пользоваться не менее трёх миллионов человек. Стремительно усиливающаяся конкурентная борьба на рынке мобильной связи приводит к появлению различных заманчивых предложений у альтернативных операторов, воспользоваться которыми мешает единственное обстоятельство – необходимость смены номера. Возможность получить новый комплекс услуг по наиболее приемлемым тарифам, безусловно, следует оценивать исключительно с положительной стороны.

К тому же новые веяния самым серьёзным образом ужесточат конкуренцию и заставят связистов из соображений снижения числа дезертиров более активно работать мозгом и бороться за каждого клиента. Стимул более чем серьёзный, и конечный потребитель по этой причине окажется только в выигрыше. Не исключено появление интересных бонусов для клиента - типа «за верность компании», когда абонент со стажем станет получать какие-то умопомрачительные скидки.

Но есть здесь одна довольно-таки значительная заковыка. У всех операторов связи, оказывающих услуги в Иркутской области, есть опция из серии «внутрисетевой безлимит». Она предусматривает возможность совершать звонки внутри конкретной сети конкретного оператора за весьма умеренную плату, а иногда и вовсе бесплатно.

Таким образом, абонент, не знающий о том, что его регулярный собеседник сменил оператора (но при этом остался при прежнем номере), вполне может попасть впросак и вместо предполагаемых 10 копеек за длительный разговор заплатить гораздо более заметную сумму. Следовательно, банальное желание сэкономить приведёт к абсолютно противоположному результату. Всё по классическому «Скупой платит дважды».

И уж самый настоящий взрыв мозга ожидает тех, кто из соображений активного использования всяческих внутрисетевых безлимитов является абонентом сразу нескольких операторов. Более или менее сообразительным гражданам, которые ещё вчера легко ориентировались в префиксах (первых трёх цифрах, следующих после восьмёрки, которые позволяли безошибочно идентифицировать оператора), свои знания можно просто похоронить.

В гораздо более худшем положении окажутся те пользователи связи, кто совершает «дешёвые звонки» внутри сети между регионами. Потому как разница стоимости одной минуты разговора с абонентом «своего» и «чужого» оператора может составлять десятки раз. С учётом того, что телепатическими способностями среднестатистический житель страны, как правило, не обладает, велика вероятность того, что он просто будет не в курсе того, что номер, на который он в течение десяти лет звонил по низким тарифам, теперь принадлежит «чужому» участнику рынка мобильной связи. А значит теперь за одну минуту разговора ему придётся нечаянно выложить столько же, сколько раньше он платил за полчасовой диалог.

Вся эта неизбежная чехарда в любом случае рано или поздно как-то устаканится. А пока эта маленькая затея займёт своё достойное место в одном ряду с другими медведевскими инициативами типа отмены летнего времени.



Стремительно усиливающаяся конкурентная борьба на рынке мобильной связи приводит к появлению различных заманчивых предложений у альтернативных операторов, воспользоваться которыми мешало единственное обстоятельство – необходимость смены номера. Фото из архива NewsBabr.com.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com СТРАНА, ИРКУТСК 👁 11176 07.08.2013, 16:33 📌 1803
URL: <https://babr24.com/?ADE=117357> Bytes: 4391 / 3704 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)